



抖音扫码

微信扫码

大小新闻

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第10446期  
农历癸卯年四月初三  
**星期日**  
2023年5月21日  
**6601234**  
烟台民意通热线

# 甜蜜520 芝罘区121对新人领证

## 仪式很特别:秀禾盟山海,喜礼送新风

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳 通讯员 黄宏巧 摄影报道)昨日,芝罘区民政局婚姻登记处“为爱加班”,为新人提供预约结婚登记服务,并筹备了“山盟海誓·囍礼新风”特色颁证活动,共有121对新人喜结连理。

上午8点30分,三对身着秀禾喜服的新人走进登记处礼堂,在众人的见证下集体宣誓,步入婚姻殿堂。红红的秀禾喜服烘托出喜庆、热烈的气氛,象征新婚夫妇以后的日子红红火火。“非常荣幸能参加这样一个活动,如同一场简约版的集体婚礼仪式,我们收获到了来自其他新人的祝福,也为其他新人送去了我们的祝福,特别有意义。”新人李先生说。

“今年的‘520’恰逢周末,为满足群众领证需求,婚姻登记处提前开启预约服务,为新人当天结婚登记做准备。”芝罘区婚姻登记处负责人介绍说,为弘扬传统婚俗文化传承良好家风,登记处为新人们准备了一场别开生面的颁证仪式,将



“传统婚服+结婚剪纸+结婚喜联”融入颁证仪式中,新人们从中既感受到了满满的爱意,又接受了传统文化的熏陶。这对于积极宣传新型婚育观,倡导正确的婚姻家庭价值取向,培

树健康向上和节俭文明的婚姻新风尚,提升新人的幸福感、仪式感大有助益。

在仪式现场,芝罘区民政局婚姻登记处还邀请了剪纸、书法名家为新人们送上祝福。小小

仪式感,大大幸福感,在这个有爱的日子里,芝罘区民政局婚姻登记处希望这场温暖走心的颁证仪式能为每对新人留下美好回忆,也祝愿新人们在未来的婚姻生活中如胶似漆、相濡以沫。

## 花束价格普涨 鲜花预订火爆

本报讯(YMG全媒体记者 张苹)5月20日和5月21日因谐音“我爱你”逐渐受到年轻人热捧,成为最佳“结婚吉日”和“表白日”。近日,记者走访市区多家鲜花店了解到,“520”“521”花束预订火爆,一周前就陆续接到订单了,玫瑰

等鲜花价格也随之水涨船高。

“一周前就开始接订单了,仅‘520’当天就有100多单。”5月19日下午,在芝罘区董小姐花艺店,老板一边忙着接待顾客一边说。记者看到花架上摆满了几十种关于“520”美好浪漫主题的花束样品。店老板

告诉记者,店里的花束从100元至300元不等,象征爱情的鲜花以红粉玫瑰、香槟玫瑰为主,成本上涨了50%左右。

莱山区云海鲜花坊店主也表示,一到节日,鲜花产地价格上涨,花店成本也随之上涨。“我们店里花束价格从200元

至300元不等,花束样式基本私人订制,顾客想怎样搭配都可以。‘520’‘521’预订鲜花的以年轻人居多,他们更新潮、更时尚。最近两年网红鲜花品种逐渐兴起,但我一般不推荐,我推荐给顾客的鲜花品种都比较注重花束的性价比。”店主说。

## 烟台市融媒体中心举办首届职工运动会

本报讯(YMG全媒体记者 张苹)5月20日,烟台市融媒体中心(烟台传媒集团)第一届职工运动会在烟台体育公园开幕。本届运动会不仅落实全民健身国家战略,鼓励引导全体员工更加重视健身活动,还是中心成立以来各单位各部门的首次集体亮相,是全体职工精神风貌和强健体质的一次大展示,更是对大家竞争意识、团队精神和集体荣誉感的一次大检阅。

27支代表队、近600名运动员挥洒汗水,取得佳绩,以饱满的激情、昂扬的斗志投入到了比赛中,真正做到了赛出风格、赛出水平、赛出友谊,展现了烟台媒体人的时代担当和精神风貌。今后,烟台市融媒体中心将把运动会



YMG全媒体记者 刘晓阳 摄

作为思想文化建设的有力抓手,办成员工强身健体、团队强筋健骨的活动平台,以此来激发整个团队的拼搏意识、协作意识、奉献意识,培育快乐工作、健康生活的文化氛围,拉动整体向心力、凝聚力、战斗力的全面提升。

今年是融媒体中心(烟台传媒集团)破浪前行的起步之年,面临着市级融媒体中心建设全国试点的难得机遇,承担着将中心打造成“省内领先、全国知名”的新型主流媒体的重任,全体员工将以本次运动会为契机,把赛场上展现出来的良好精神状态、昂扬的拼搏激情、坚强的团队力量,转化为推动事业发展的不竭动力。

## 追踪报道

### 救命恩人找到啦

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)5月20日,在莱山区永旺商场东门附近施救的好心人找到了。他叫肖振海,今年41岁,是一家影视培训机构负责人,曾因给村里60岁以上老人发放米面油等生活物资而被多家媒体报道。

5月20日,本报刊发了《2分钟救人一命 恩人您在哪?》报道。许多读者、网友向果断施救的男子表达了敬意,更有当时目睹整个救人过程的市民向民意通热线提供了宝贵线索。在民警、商场以及毓璜顶医院莱山区等的帮助下,记者获知救人男子是芝罘区1861创意产业园一影视培训机构的负责人肖振海。

面对采访,肖振海显得有些不好意思,称自己救助赵女士完全是“职业的本能”。肖振海说,他从事影视培训,平日为学生们增加了应急急救的教育内容,比如心肺复苏的急救、呼吸道堵塞的海姆立克救援手法和救援溺水人员的注意事项等。

肖振海说,19日下午,他先探试了赵女士的颈动脉、鼻子等处,发现没有呼吸和脉搏跳动,情况非常危险。“如果不立即进行心肺复苏,她可能再也醒不过来了。”肖振海一边嘱咐旁边人员报警、拨打急救电话,一边按压胸部进行心肺复苏等。2分钟过去了,躺在地上的赵女士慢慢地吐了口气,睁开了眼,脸上也有了血色。不久,120急救医护人员赶到,进行后续救治。

昨天,得知已回家疗养的赵女士在寻找自己,肖振海提出和记者一起探望赵女士,看其恢复情况。见到肖振海后,赵女士既惊喜又激动,感动地说:“你不顾一切勇敢相救,才让我幸运地躲过了一劫。我要好好地治病,争取早日康复,做一些有益社会的好事,传承你热心助人的精神。”

据知情人士介绍,肖振海在平日的生活中也是一个热心肠。2023年春节,肖振海为莱阳市冯格庄村60岁以上老人发放米面油等生活物资,多家媒体为其古道热肠献爱心报道点赞。

